



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604, E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: Secretarul general al municipiului Roman
Nr. 22700 din 19.03.2024

PROCES – VERBAL

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Local Roman
din 19.03.2024;**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 222 din 18.03.2024.

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului Roman se constată și se înregistrează prezența a 16 consilieri din care 10 prezenți fizic și 6 consilieri on-line. Lipsesc motivat dnii consilieri D.V. Moroșanu, G.D. Barcă, B. Roman, C. A. Gherghel.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dl secretar general Gheorghe Carnariu îl informează pe domnul președinte Alin Buzdugan cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- punctul 1 – majoritate absolută - 11 voturi
- punctul 2 – majoritate absolută - 11 voturi
- punctul 3 – majoritate absolută - 11 voturi

Dl secretar general Gheorghe Carnariu reamintește membrilor Consiliului Local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune spre aprobare ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu 16 voturi ”pentru” – unanimitate, după cum urmează:

1. Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 12.03.2024;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local consolidat pe anul 2024 - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Programului pentru acordarea finanțărilor nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Roman pe anul 2024 pentru activități nonprofit de interes local, în

baza Legii nr. 350/2005- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;

La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 12.03.2024

Urmare a supunerii la vot, procesul – verbal a fost **aprobat** în **unanimitate** de voturi – 16 voturi.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local consolidat pe anul 2024

Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost **favorabil**.

Avizul comisiei juridice a fost **favorabil**.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de voturi - 16 voturi.

La punctul 3) de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea Programului pentru acordarea finanțărilor nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Roman pe anul 2024 pentru activități nonprofit de interes local, în baza Legii nr. 350/2005

Avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan întreabă: “Pe baza dezbaterii publice, ați primit ceva observații referitoare la acest proiect?”

Doamna Nadia Cîrcu a răspuns că da, “doar de la dumneavoastră, prin care spuneți că pe partea a doua a finanțării să fie proiecte peste 80 de puncte și v-am întrebat care este motivația dumneavoastră pentru peste 80 de puncte.”

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: ”Motivația este ca o persoană care depune un proiect și are toate actele în regulă și are modalitate de verificare, obține deja cele 60 de puncte. Diferența între 60 și 100% depinde de modalitatea prin care își îndeplinește scopul proiectului. De asta zic, un 60% nu este un proiect extraordinar, doar distribuim niște bani. Scopul este să finanțăm niște proiecte care chiar aduc un plus.”

Dna Nadia Cîrcu menționează că: „ăla este pragul de jos, 60. Nu putem să impunem peste 80.”

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: ”70,80. Ideea e să fie un proiect care să merite.”

Dna Nadia Cîrcu menționează că a pus minimum 60. ”Nu avem cum să punem, baremul să fie nu știu cât pentru partea a doua. Este exact următorul. Din toate cele patru categorii exact următorul la punctaj, care va fi un proiect bun. Că dacă va avea 80 sau 79, vor fi ok. Nu putem să impunem. Eu zic că nu se poate impune. Este discriminare. Așa cred eu, dar cum dumneavoastră veți hotărâ.”

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan întreabă: ”Putem supune dezbaterii această propunere?”

Dl secretar Gheorghe Carnariu afirmă că: „Nu este amendament”.

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan roagă membrii Consiliului Local să facă propuneri pentru cele două persoane desemnate din Consiliu pentru

comisia de evaluare și pentru cele două persoane pentru comisia de dezbatere a contestațiilor.

Dl consilier local Adrian Alin Tănase menționează că: „din partea grupului PNL propunem la comisia de analiză pe doamna Dana Lăcrămioara Păiuș și domnul Ovidiu Mărtici. Pentru comisia de contestații, subsemnatul adică Adrian Alin Tănase și Grațian Iacob.”

Dl viceprimar Radu Constantin Samson menționează: „Din partea grupului USR, la ambele comisii și la comisia de analiză și la cea de contestații îl propun pe domnul Buzdugan.”

Dna Nadia Cîrcu precizează că: „trebuie să puneți oameni diferiți pentru contestații și pentru evaluare!”

Dl viceprimar Radu Constantin Samson îl propune pe domnul Alin Buzdugan pentru comisia de evaluare, iar la comisia de contestații grupul USR nu a făcut propuneri.

Se procedează la votare cu buletine de vot, potrivit art. 139, alin. 6 -10 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Urmare a numărării buletinelor de vot de către Comisia de numărare a voturilor s-a constatat:

- în comisia de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al municipiului Roman pe anul 2024, dna Dana Lăcrămioara Păiuș 9 voturi „pentru”, dl Gheorghe Ovidiu Mărtici 10 voturi „pentru”, dl Alin Buzdugan 2 voturi „pentru”.

- în comisia de soluționare a contestațiilor cu privire la rezultatul sesiunii de selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al municipiului Roman în anul 2024: dl Adrian Alin Tănase 11 voturi „pentru”, dl Ștefan Grațian Iacob 10 voturi „pentru”.

Urmare a numărării buletinelor de vot de către Comisia de numărare a voturilor s-a constatat că proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru” .

Consilierii locali, participanți on-line, nu participă la vot ca urmare a procedurii votului cu buletine de vot.

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan menționează că: „Aici vedem cum se poate realiza un partid mare ca să stabilească o direcție. Așteptăm cu interes următoarele concesiuni pentru domnul deputat, să vedem cum vor fi votate. Vă mulțumesc foarte mult pentru participare. Declar ședința închisă!”

Dna consilier local Alina Chelmuș menționează că nu înțelege ultima intervenție a domnului președinte Alin Buzdugan.

Dl președinte de ședință menționează că a fost o declarație politică și că se găsește în mapa de ședință.

Nemaifiind alte intervenții dl președinte Alin Buzdugan declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier,
Alin BUZDUGAN

CONTRASEMNEAZĂ
Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU